# 纪念地震周年 日本民众示威

民众对政府的不信任被媒体称为日本的"第四波灾难



3月11日,在日本东 京电力公司前,市民抗议 该公司清除辐射区污染 进度迟缓。

本报讯 日本11日 以默哀、祈福等方式纪念 "3·11"地震、海啸和核电 站事故一周年的同时,各 地数以万计民众示威。示 威者指责福岛第一核电 站运营商,呼吁不要忘记 这次核灾难

当地时间3月11日下 午2点46分,在东京皇宫 附近的国立剧院,日本政 府举行了东日本大地震 -周年全国追悼大会。今 年2月刚接受心脏手术、 78岁的日本天皇明仁携 皇后美智子、日本首相野 田佳彦和众参两院议长, 以及遇难者家属代表和 各国驻日本外交使节共 1000多名身穿黑衣的来 宾参加了这次悼念仪式。 2点46分,全场默哀一分 钟。野田佳彦说,日本人民 在过去曾多次克服灾难和 各种困难,政府将竭尽全 力重建灾区,让国家"重 生"并成为更好的地方。

政府的重建工作也

遭到民众的诟病,目前居 住在全国许多避难所的 灾民还有32.5万人。在 灾区,很多地震海啸造成 的废墟已经被清扫成一 堆一堆的,但是重建工作 依然没有开始。日本各级 政府之间的沟通障碍更 是拖延了重建的进程。 '(政府)根本没有什么领 导力。"56岁的大船渡市 民老川广昭(音)说。民众 对政府的不信任被日本 媒体称为地震、海啸和核 泄漏后的"第四波灾难"。

另外,在首都东京, 大约1.2万名示威者围 着国会建筑组成"人链"。 不少人责备东京电力公 司安全措施不完备,应急 措施不力。"我们来这里 表达愤怒,对东电的愤 怒。"65岁的示威者铃木 友惠说,"地震一定意义 上是无法避免的事情,因 为它是自然灾害。但我们 无法对福岛事故沉默,因 为这是一场人为灾难。"

在东电东京总部,将 近100名示威者手持标 语,高呼口号。"我们要求 东电不要再欺压我们。 示威组织者栗原学夫

在距福岛第一核电 站大约60公里的郡山市 一处棒球场,市民、灾民 和儿童等大约1.6万人 集会,悼念灾难中的死者 并反对日本继续使用核

综合新华社《中国日报》



3月11日,日本天皇明仁(右)和皇后美智子参加悼念仪式。

●链接

#### 日本将制定全新核电安全规范

11"大地震一周年之际,日 本首相野田佳彦11日宣布, 将在政府内设立核电安全 监管部门--核电监管厅, 并制定新的核电安全规范。 野田在首相府举行的新

福岛核事故中得到的最大教 训是,核电安全没有神话,今 后政府要制定全新的、最高 水平的核电安全规范。

闻发布会上说,日本政府从

他说,政府将在三方面 加大灾区废墟处理的力度。

首先,要制定各地方政府分 担处理废墟的指导方针,包 括处理标准和处理方式;第 ,扩大水泥厂等民间企业 接收再利用废墟的规模;第 三,实现政府各部门一体化

## 巴黎将开建 320米高双子塔



双子塔效果图

本报讯 据报道,法国 巴黎计划于近期开工建设 名为"修道院广场塔"的双 子塔,其建成后的高度将达 到320米,比英国伦敦在建的 "碎片大厦"还高出10米,进 而成为欧洲最高的建筑物。 据悉,巴黎双子塔由英国福 斯特伙伴建筑公司设计,而 其开发商是来自俄罗斯的 私人企业修道院集团。双子 塔预计于2017年正式投入商

## 美军新型武器 要把人"热"跑

据新华社电 一种无 法忍受的热感突然袭来,让 人的第一反应是赶紧逃走: 这是美国军方几天前展示 的一款电磁波非致命性武 器的攻击效果。据介绍,这 种电磁波武器属美军研制 的"主动压制系统(ADS)" 有效范围接近1000米。

#### "诱饵车"抓贼 成效显著

据新华社电 加拿大 不列颠哥伦比亚省在减少 汽车犯罪方面近年来被视 为北美洲的成功典范,这很 大程度上要得益于不断适 应形势变化的"诱饵车项

这些"诱饵车"装有全 球定位系统和其他高精技 术,汽车被盗后,其位置、速 度、方向乃至车内录音和录 像等数据都能被警方同步 追踪。警方接近它后还能通 过鼠标控制引擎使它熄火。

过去10年中,警方最想 抓捕的80个盗车贼中,已有 77个落网。

### 男子改名重婚 社交网站露馅

据新华社电 一名美 国男子更改姓氏后重婚,原 本以为可以瞒天过海,却因 社交网站"好友推荐"而露

涉案男子原名艾伦·富 尔克,2001年与第一任妻子 结婚,8年后两人分居,只是 没有离婚。他去年12月改名 艾伦·奥尼尔,当月与另一 名女子结婚。一家社交网站 的"好友推荐"功能把富尔 克的现任"妻子"推荐给"正 室"。后者点开图片,发现丈 夫穿着考究,与"二房"一同 站在结婚蛋糕旁,富尔克请 求妻子不要把这件事告诉 二房"。"正室"不予理会, 把他告上法庭。

# 伊拉克14名青少年 "奇装异服"被砸死



身着"奇装异服"的 伊拉克青年。

本报讯 据英国《每 日邮报》报道,伊拉克青 少年因着装打扮模仿西 方青少年中流行的"情绪 摇滚"被石头砸死。在过去 3周,已经有14名巴格达的 青少年被杀害,可能是什 叶派激进分子所为。

石刑多发生在什叶派

聚居区。当地激进分子发 放被设定为袭击目标的青 少年名单,威胁他们如果 不改变装扮就会被杀死。 这一系列残忍的杀戮都发 生在上月伊拉克内政部关 注"情绪摇滚"文化之后。 当局称这一文化是"撒旦 主义",要求社区警察消 灭这种现象。"情绪摇滚" 范儿的典型装扮是紧身 牛仔裤加别具特色的黑 色、又长又尖的头发。被发 现的14具青少年尸体上的 伤痕显示都是被石头砸 死。据悉,他们由一群身 着平民服装的武装分子引 入偏僻地区,然后被用石 头砸死。他们的尸体被扔 到了垃圾堆。 (宗禾)

## 美一空姐"发神经 机舱内哭喊可能坠毁

一架由美国达拉斯-沃斯堡国际机场出发的 美国航空公司航班在起 飞前上演了惊魂一幕:飞 机在跑道上滑行时,航班 上一名精神失常的空乘人 员突然开始通过飞机上的 广播系统疯狂地对乘客咆 哮,宣称飞机遇到了技术 故障并有可能坠毁。

根据机上目击乘客 回忆,当时这架航班正离 开登机口,转向滑行跑道 并准备起飞。突然,一名 空姐开始通过机上广播 歇斯底里地大声恐吓乘 客,称飞机遭遇了故障,

本报讯 据报道,9 存在坠毁的危险,急需返 回登机口。她还哭喊着宣 称如果飞机出现事故,航 空公司将不负任何责任, 随后她便开始胡言乱语 地说起多年前的"9·11"

一位机上乘客立即 拨打了911报警电话,飞 机也随即停止滑行并掉 头返回登机口。飞机掉头 返回后,地面警务人员很 快登机,将她带下了飞机 并送上巡逻警车带离现 场。美国航空公司发表声 明称,他们在事发后撤换 了航班的所有乘务人员。

(《中国日报》供稿)



拥有2.8M叔长轴距 43401大空间 让你的城市商务更加节能休面!

0534-2567808

舒适的轿式底盘、双安全气囊、全景五天窗设计,将整车的实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

0531-85609911 博丰伟业 0533-3591266 潍坊鑫万诵 0536-7363777 青州盛隆 0536-3285555

0536-6525111

山东金恒源 0539-8038999 东营诚丰源 0546-7077789 菏泽恒驰 0530-6222750 表安铺表 0538-6953899

德州润通

邹平同创 0543-4868266 青岛志源 0532-87280888 青岛风行 0532-68000999 莱芜泰东 0634-5883111

潍坊金感

◆ 奈贝汽车公司

○ 奈贝汽车公司

○ 公場では、 

○ 公場では、 

○ 公場では、 

○ 公司では、 

○ 公司では、